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24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 07.03.2019 ΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΠΑ 
 

Η πολιτική «απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας» και του «δικαίου του ανταγωνισμού», που ακολουθείται 

διαχρονικά από τις αρχές του ’90 και στον τομέα του φυσικού αερίου, προχωρά και με άμεσες 

ιδιωτικοποιήσεις. Την πολιτική αυτή ενστερνίζεται η κυβέρνηση, που προχώρησε:  

 την πώληση το Δεκέμβρη του 2018 του 66% του Εθνικού Συστήματος Μεταφοράς  (ΔΕΣΦΑ), 

 το λειτουργικό διαχωρισμό της Εμπορίας από τα Δίκτυα διανομής στο 3ο μνημόνιο,  

 νομοσχέδιο, που φέρνει για ψήφιση την Πέμπτη 7/3/2019, για την πώληση της ΔΕΠΑ.  

 

Στο νομοσχέδιο προβλέπεται συγχώνευση θυγατρικών, νέα διάσπαση της ΔΕΠΑ σε ΔΕΠΑ Εμπορίας και ΔΕΠΑ 

Υποδομών και πώληση του 50%+1 της ΔΕΠΑ Εμπορίας και έως του 49% της ΔΕΠΑ Υποδομών, που θα 

συσταθούν για αυτό το σκοπό. Η κυβέρνηση ισχυρίζεται πως διατηρεί τον δημόσιο έλεγχο στα δίκτυα 

διανομής, την ώρα που πουλάει τις εμπορικές δραστηριότητες, σημαντικό μέρος του πελατολογίου στη 

χαμηλή κατανάλωση και μεγάλο μέρος της ιδιοκτησίας των δικτύων, που έχουν πληρωθεί από τους 

λογαριασμούς των τελικών καταναλωτών. Και βέβαια καθόλου λόγο δεν κάνει για το γεγονός πως πούλησε 

την καρδιά των δικτύων και εγκαταστάσεων φυσικού αερίου της χώρας, ούτε για τις αυξήσεις τιμών, που 

είναι υπέρογκες στην οικιακή κατανάλωση.  

 

Παράλληλα, η κυβέρνηση καμιά ουσιαστική δέσμευση δεν έχει δώσει για τα εργασιακά, ούτε για την ένταξη  

των «εργολαβικών» εργαζομένων στον Όμιλο της ΔΕΠΑ με απευθείας εργασιακή σχέση. Πρόκειται για 

εργαζόμενους σε στρατηγικούς τομείς της παραγωγής της ΔΕΠΑ, σε όλες τις Δ/νσεις της ΔΕΠΑ και ΔΕΔΑ, που 

αριθμούν ποσοστό μεγαλύτερο του 75% του συνόλου των εργαζομένων. Η «εργολαβοποίηση» αποτελεί μέσο 

για να αφήνονται περιθώρια αμφισβήτησης του γεγονότος πως η παραγωγική διαδικασία είναι μία και ενιαία 

και ότι χωρίς αυτούς τους εργαζόμενους παραγωγή δεν υπάρχει, να συμπιέζονται συνολικά μισθοί και 

δικαιώματα, να αμβλύνονται οι αντιδράσεις των εργαζομένων.  

  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: 

 ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ-ΚΑΤΑΠΕΛΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ. ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ ΤΗ ΛΑΪΚΗ ΕΥΗΜΕΡΙΑ.  

 ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΖΗΤΗΜΑ. ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΙΣΟΤΙΜΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.  

 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

 ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΑ ΕΡΓΑ ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΦΥΣ. ΑΕΡΙΟΥ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ. 

ΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΑΠΕΡΓΙΑ.  

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΣΤΙΣ 17:00 το απόγευμα.  


